



**РЕПУБЛИКА СРБИЈА-АПВ ВОЈВОДИНА**  
**ОСНОВНИ СУД У СТАРОЈ ПАЗОВИ**  
Посл.број: Су I 2-41/22  
Дана: 28.12.2022. године  
СТАРА ПАЗОВА

На основу члана 34. Закона о уређењу судова ("Службени гласник РС", бр. 116/2008, 104/2009, 101/2010, 101/2011, 101/2013) и чл. 46 Судског пословника ("Судски пословник је објављен у "Службеном гласнику РС", бр. 110/2009, 70/2011, 19/2012, 89/2013, 96/2015, 104/2015, 113/2015, 39/2016, 56/2016, 77/2016, 16/2018, 78/2018 и 43/2019.), након одржане Седнице свих судија (колегијум) дана, 28.11.2022. године, председник Основног суда у Старај Пазови, Ружица Николић доноси, следећу:

**ИЗМЕНУ**  
**ГОДИШЊЕГ РАСПОРЕДА ПОСЛОВА**  
**ОСНОВНОГ СУДА У СТАРОЈ ПАЗОВИ**  
**ЗА 2023. годину**

1. Мења се и допуњује табела означена римским бројем III, тако да иста гласи:

**III РАСПОРЕД СУДИЈА ПО МАТЕРИЈАМА У СЕДИШТУ СУДА И У СУДСКОЈ ЈЕДИНИЦИ ИНЂИЈА**

У седишту суда у КРИВИЧНОЈ МАТЕРИЈИ ( К,КВ ), поступаће 4 ( четири) судије, који су распоређени у кривичној материји Небригић Бранислав, Бугарин Оливера, Радановић Кудић Рената и Хацић Александра, а по потреби и председник суда Николић Ружица, као што ће и у кривичној материји (КПП,КППР,НП) поступати пет судија, председник суда Николић Ружица, а у њеној одсутности и четири судије из кривичне материје, Небригић Бранислав, Бугарин Оливера, Радановић Кудић Рената и Хацић Александра.

2. Мења се и допуњује само први став код одељка означеног римским бројем „ IV, СУДСКА УПРАВА, те исти гласи:

**IV СУДСКА УПРАВА**

Пословима судске управе руководи председник суда, судија Николић Ружица. Послове секретара у седишту суда обављаће Ралић Сања, а поједине послове под њеним надзором обављаће Чубра Марина запослена на пословима судијског помоћника у судској јединици у Инђији.

Остали текстуални део остаје неизмењен.

3. Мења се и допуњује одељак „ КРИВИЧНО ОДЕЉЕЊЕ ``К`` у табеларном делу тако да исти гласи:

1. Судија Небригић Бранислав , записничар Гачић Лидија

2. Бугарин Оливера , записничар Јекић Марија
3. Радановић Кудић Рената, записничар Белић Александра
4. Хацић Александра, записничар Поповић Невена

4. Мења се и допуњује и у делу под ознаком „ГРАЂАНСКА ОДЕЉЕЊА ПАРНИЧНО ОДЕЉЕЊЕ „ ( П, П1, П2, Пл )

Руководилац Парничног одељења је судија Милковић Весна, коју замењује судија Цвјетић Софија.

Парнично одељење има 11 већа и то:

Редни број	ПРЕЗИМЕ И ИМЕ СУДИЈЕ ПРЕДСЕДНИКА ВЕЋА-ОЗНАКА ВЕЋА, БРОЈ КАНЦ. И СУДНИЦЕ	ЗАПИСНИЧАР
1	Цвјетић Софија , канц.13, судница 7	Бобић Ранка
2	Радосављевић Александра , канц.17 суд. 4	Славица Мишановић
3	Тешић Биљана , канц.19, судница 4	Стећ Јадранка
4	Грбовић Биљана, канц.15, судница 3	Снежана Раствовац
5	Цветановић Марко, канц.17 судница 3	Јањић Данијела
6	Милковић Весна , СЈ Инђија, канц. 17, суд.15	Недељковић Далиборка
7	Шивољски Наташа, СЈ Инђија, канц. 26, суд.10 и 15	Драгица Вујадиновић
8	Дрча Оливера, СЈ Инђија, канц.25, суд.11 и 13	Савановић Наташа
9	Јеротијевић Биљана ,СЈ Инђија, канц.27, суд.10	Калинић Александра
10	Живковић Јелица СЈ Инђија, канц.9, суд.13	Милошевић Тања
11	Дајана Пекић, СЈ Инђија канц 20., суд.11 и 13	Бранкица Мајкић

5. Мења се Годишњи распоред и у делу оставинског и ванпарничног одељења, на начин да се одређује да са судијом Николом Преочанин под редним бројем 2. који поступа у судској јединици у Инђији као записничар ради Наташа Тепавац.

Судија под редним 1, 2, 3, 4 и 5 обављаће послове у материји, у седишту суда. Судија под редним бројем 6, 7, 8, 9, 10 и 11 суде у судској јединици у Инђији.

Судијски помоћник Ралић Сања се задужује да под надзором председника суда поступа по притужбама, а у њеној одсутности поступаће Милош Драгосављевић

Судијски помоћник Дуња Дивнић Опачић се распоређује на рад у парничној рефереди.

У судској јединици Инђија су судијски помоћници су Чубра Марина и Драгојевић Предраг, за чији распоред и поделу задатака је овлашћена да поступа судија и заменик председника суда Милковић Весна која је и руководилац парничног одељења.

5. У одељку у „ ПИСАРНИЦА,, врши се допуна, па се иза речи „ Уписничар,, Мирић Марица, Бранислава Мрђић (замена одсутној Бранки Абација), Чапо Данијел , Мартиновић Борка, Драгановић Милена, Јовановић Весна, Рокнић Јованка , Бранка Абација, Грумић Соња, Јанковић Оливера, Козић Недељка , Мрмош Мира, Љубинковић Славица, Бранко Лакић и Савић Радован

Шеф службе пријема и експедицију поште: Летиловић Јадранка у седишту суда  
Референти Милић Розина

Судски извршитељ је Костић Ненад. Хорват Димитроски Драгана је записничар судији Дончић Мирку, извршном судији који поступа у судској јединици Инђија .

За вођење електронске огласне табле задужени су Костић Ненад, Лакић Бранко у седишту суда и у судској јединици Александар Форцан и Радован Савић. У седишту суда Милић Розина је задужена и за послове спровођења јавних набавки под надзором секретара суда и председника суда.

**6. Мења се и допуњује и одељак „ ЗАПИСНИЧАРИ И ДАКТИЛОГРАФИ,, па исти гласи:**

**Шеф записничара је Абација Јелена**, а записничари су Шаша Јелица, Јанић Данијела, Мартиновић Љиљана, Пашалић Мира, Стећ Јадранка, Болић Невена, Мишановић Славица, Поповић Невена, Јекић Марија, Гачић Лидија, Вулетић Сања, Раствовац Снежана, Белић Александра, Бобић Ранка (замена одсутној Болић Невени) Савановић Наташа, Вујадиновић Драгица, Калинић Александра, Дивљак Златица, Хорват-Димитроски Драгана, Мајкић Бранкица, Недељковић Далиборка, Милошевић Тања, Тепавац Наташа.

Архивар је **Кудић Бранислав** у седишту суда и **Ралић Ђорђе** у судској јединици.

Овај годишњи распоред се може изменити у циљу реализације Програма решавања старих предмета, дуже одсутности судије са посла, те уколико дође до измештања појединих реферада из суда ( извршна и ванпарнична, као и из других објективних разлога, а све у циљу несметаног функционисања и рада суда).



ПРЕДСЕДНИКА СУДА  
*Ружица Николић*  
Ружица Николић

**ПРАВНА ПОУКА:**

Судије имају право да у року од 3 дана по истицању годишњег распореда на огласној табли суда ставе приговор председнику суда на део распореда, који се на њих односи. О приговору коначно одлучује председник непосредно вишег суда.

**Службена белешка:**

Истакнуто на огласној табли суда на дан 29.12.2022 године и достављено на увид свим судијама и запосленима у суду.